

见报即有奖  
 最高2000元

齐鲁理工学院杯  
 读者爆料大奖赛

爆料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706  
 邮箱:qw2011@sina.com



微信二维码

# 高速路上,司机被蜜蜂蜇休克

## 收费站工作人员伸援手,伤者及时获救治



工作人员帮忙处理被蜇司机。收费站供图

本报济南9月9日讯(见习记者 时培磊) 9月6日,一名外地货车司机被蜜蜂叮咬,车行驶到济南北绕城高速天桥立交附近的天桥收费站时发生休克。工作人员帮忙将货车司机送往医院,司机得到及时救治。

6日下午2时15分左右,一辆由河北沧州行往济南的货车缓慢驶进天桥收费站“绿色通道”。当天,正值收费员小蒋

上班。就在这辆货车在收费窗口停稳后,小蒋看到身穿蓝色上衣的司机侧身转向副驾驶座忙碌了一阵子,然后面色慌张转过身对小蒋说道:“我的同伴现在很难受,快来帮忙看一看。”

拉开车门,眼前的一幕让小蒋吃了一惊,只见一名中年男子躺在副驾驶座上,“当时他已经休克了,嘴巴不停地抽搐,嘴里还有不明液体流出

来。”这名休克男子的同伴则尝试着做人工呼吸,并捶其心脏。据这名休克男子的同伴透露,“我们是来济南送菜的,在高速路上被蜜蜂叮咬,同伴正好被叮到嘴上。”

事态紧急,而收费站又没有电话,小蒋用对讲机将情况上报给收费站其他工作人员,由他们及时拨打了急救电话。工作人员告诉记者,由于两名司机是外地人,事发时

自己处在什么位置也描述不清楚,休克司机的同伴当时不知如何是好。

接到电话的急救车十多分钟赶到,收费站工作人员和休克司机的同伴将司机从车上抬下,送进救护车。

当日傍晚,该休克司机的一名亲属来到收费站并告诉工作人员,由于救助及时,司机已无大碍。

## 新疆反恐士官 寄来感谢锦旗

本报96706热线消息(记者 张泰来 通讯员 李福芳) 9月8日,一面维汉双语锦旗和一封感谢信从新疆送到了济南槐荫交警大队。锦旗的赠送者叫刘振,是武警新疆总队的一名在役士官。

千里之外的武警官兵为什么给槐荫交警赠送锦旗?原来,刘振是武警新疆总队阿克苏地区支队阿瓦提县中队的一名现役士官,济南人,自2008年底参军入伍到武警新疆总队阿克苏地区支队,至今没有回家探过亲。

在参军之前,刘振就已经取得驾驶资格多时,到今年的9月份机动车驾驶证需要审验。通过网络,刘振查询了自己驾驶证使用情况,发现有违法记录未处理,联系槐荫交警大队表示疑惑,民警对其提出的问题进行了详细解答,刘振对交警的回复表示满意。

民警了解到,因为身处反恐工作第一线,刘振近期不能回济办理驾驶证审验,眼看驾驶证就要到期,他心里非常着急,想委托舅舅帮他代办审验流程,但是担心舅舅不了解审验流程,希望民警予以协助。

槐荫大队民警答应予以协助,与刘振的舅舅取得联系,告知他要准备的各种材料,并当面沟通,帮助他办理了机动车驾驶证审验业务。

## 小伙睡一觉给忘了,公交司机帮忙找回 总价6万元的手机失而复得

本报9月9日讯(记者 孟燕) 9月7日下午4点多,K66路驾驶员左新萌从车上捡回一个箱子,打开一看惊呆了,里面12部全新4G三星S5手机,总价值近6万元。

8日,记者从公交车视频监控中看到,一位穿红色T恤的背包小伙手拿一个纸箱在西门登上了开往动物园的66路公交车。上车后,他坐在了车厢中后部的座位。刚开始时,他将纸箱紧紧地抱在怀里,但由于箱子偏大,小伙子抱了一会儿,又放在了腿上,最后选择放在了车厢地板上。

车辆在行驶过程中,小伙子渐渐睡着了。直到车辆到达动物园站后,在驾驶员的提示声中,小伙醒来后就匆匆下了车,将这个装有近6万元手机的箱子落在了公交车上。当车辆从动物园驶回西门,左新萌接到了现场调度员的紧急电话,说有乘客将装有手机的箱子落在车上。左师傅在西门站点拉好手制动,起身往车厢后部走去,在询问的过程中,有位坐在乘客失物旁边的大爷顺手将纸箱递给了左师傅。

将箱子妥善放置后,与现场调度员进行了简单的短信交流。左师傅回到车队后,第一时间交给了车队工作人员,打开后发现价值不菲,为了谨慎起见,车队调取了监控录像,经过仔细辨认后交给了那位等待已久的刘姓小伙。



## 节后超载被查

9日是中秋小长假后的第一天,上午8时40分,高速公路支队槐荫大队民警在济西收费站查获一辆超载大客车,该车从新泰驶往济南,核载33人实载38人,超员5人。民警当场联系车辆进行卸客转运,并开具强制措施凭证,依法对驾驶人进行教育、处罚。 本报记者 王兴飞 通讯员 马涛 摄影报道

## 在济南 有一家泉城医院

专注妇科·十余年临床积累

计划生育 妇科体检 妇科炎症 子宫肌瘤 不孕不育

TIPS

即刻预约 彩超等八项妇科检查仅需18元 无痛人流立减100元

泉城医院 妇科专家 搜索

泉城医院 JINAN SPRING CITY HOSPITAL

24小时健康专线: 0531-820 22222

济南市解放路3号(市内乘车至甸柳庄公交站)